No. EXPEDIENTE

SUPBANCO-CCC-LPN-2020-0002

CIRCULAR 1
SUPERINTENDENCIA DE BANCOS
DE LA REPUBLICA DOMINICANA 23 de febrero 2021
PREGUNTAS Y RESPUESTAS

Divisién de Compras

CIRCULAR No. 1

A TODOS LOS OFERENTES INVITADOS PARA LA LICITACION PUBLICA NACIONAL SUPBANCO-CCC-LPN-
2020-0002 PARA LA ADQUISICION DE BIENES DE TECNOLOGIA PARA LA SUPERINTENDENCIA DE
BANCOS.

La Division de Compras de la Superintendencia de Bancos de la Republica Dominicana les informa que,
en el periodo para realizar consultas, recibimos la siguiente pregunta:

1. Por este medio le hacemos la siguiente observacién segun las condiciones técnicas del pliego de
condiciones donde indica lo siguiente

Nota: No se aceptan carta de autorizacién de mayoristas, Los oferentes participantes tienen que
ser canales directos de los fabricantes.

Solcitamos enmendar este requerimiento tan para tener oportunidad de ofertar a esta entidad
contractante.

RESPUESTA: Los oferentes participantes tienen que ser canales directos de los fabricantes.

2. Con laintencién de participar en el proceso de refernia SUPBANCO-CCC-LPN-2020-0002 y que se
garantice la pluralidad de oferentes, solicitamos respetuosamente se brinde la opcién de participar
con equipos con opcion de fibra de carbono, de igual forma de color gris.

La fibra de carbono no es “Plastico”, y es equivalente a aluminio. La fibra de carbono garantiza un
equipo mds durable y mas ligero, sin mencionar que ofrece mayor sostenibilidad ambiental.

El puerto mini displayport es distintivo de un fabricante, solicitamos respetuosamente que se
permita la opcion de puerto DisplayPort de tamafio normal, que es el estandar de mercado y es el
puerto incluido en los Monitores.

RESPUESTA: Pueden participar con equipo de fibra de carbono, pero deben suministrar muestra
fisica del producto ofrecido. Esto para fines de validar el equipo y la equivalencia de este.

Si, pueden participar con ese puerto, pero nosotros tenemos equipos de diferentes marcas con
puertos mini displayport, es decir, que este tipo de puerto no es exclusivo de una marca, ademds
los monitores vienen con todos tipos de puertos de video, de hecho, no tendria sentido el puerto
mini displayport si los monitores no los tienen. Actualmente estamos buscando equipos ligeros y
delgados lo cual hace que los puertos pequefios sean tendencia para este tipo de equipo. Por lo
tanto, para poder participar con puerto displayport deben suministrar muestra fisica del equipo
ofertado.

LAS PREGUNTAS EN ESTE DOCUMENTO, FUERON TRANSCRITAS TAL CUAL FUERON REALIZADAS POR
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3. Con laintencién de participar, y que se garantice la pluralidad de oferentes, solicitamos
respetuosamente se brinde la opcidn de participar con equipos con opcién de fibra de carbono,
de igual forma de color gris. La fibra de carbono no es “Plastico”, y es equivalente a aluminio. La
fibra de carbono garantiza un equipo més durable y mas ligero, sin mencionar que ofrece mayor
sostenibilidad ambiental.

RESPUESTA: Pueden participar con equipo de fibra de carbono, pero deben suministrar muestra
fisica del producto ofrecido. Esto para fines de validar el equipo y la equivalencia de este.

4. El puerto mini displayport es distintivo de un fabricante, solicitamos respetuosamente que se
permita la opcién de puerto DisplayPort de tamafio normal, que es el estdndar de mercado yesel
puerto incluido en los Monitores.

RESPUESTA: Si, pueden participar con ese puerto, pero nosotros tenemos equipos de diferentes
marcas con puertos mini displayport, es decir, que este tipo de puerto no es exclusivo de una
marca. Actualmente estamos buscando equipos ligeros y delgados lo cual hace que los puertos
pequefios sean tendencia para este tipo de equipo. Por lo tanto, para poder participar con puerto
displayport deben suministrar muestra fisica del equipo ofertado.

5. El puerto mini displayport es distintivo de un fabricante, solicitamos respetuosamente que se
permita la opcién de puerto DisplayPort de tamafio normal, que es el estandar de mercado y es el
puerto incluido en los Monitores

RESPUESTA: Si, pueden participar con ese puerto, pero nosotros tenemos equipos de diferentes
marcas con puertos mini displayport, es decir, que este tipo de puerto no es exclusivo de una
marca, ademas los monitores vienen con todos tipos de puertos de video, de hecho, no tendria
sentido el puerto mini displayport si los monitores no los tienen. Actualmente estamos buscando
equipos ligeros y delgados lo cual hace que los puertos pequefios sean tendencia para este tipo de
equipo. Por lo tanto, para poder participar con puerto displayport deben suministrar muestra
fisica del equipo ofertado. Recuerden ese protocolo de video algunos equipos los estdn incluyendo
en el puerto fisico USB tipo C, y esto también son permitidos.

6. Se permitiria que los puertos USB sean USB 3.2, Gen 2, Tipo C?

RESPUESTA: El equipo debe tener ambos tipos de puertos

LAS PREGUNTAS EN ESTE DOCUMENTO, FUERON TRANSCRITAS TAL CUAL FUERON REALIZADAS POR
LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR.
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7. Enel punto C "Documentacion técnica" estan requiriendo que el original de la carta debera haber
sido rubricado por el Gerente relevante del fabricante, este punto se refiere a la carta del

fabricante solciitada en el punto anterior? Aclarar a que documento se refieren.

RESPUESTAL: Si, es la carta del fabricante solicitada en el punto anterior.

8. Segln las caracteristicas de los equipos actuales no se encuentra la opcion de puertos mini
DisplayPort, y ha sido reemplazado por el propio puerto DisplayPort por medio de USB-C.
Solicitamos respetuosamente se brinde la opcién de presentar oferta bajo esta forma, DisplayPort
por USB-C.

RESPUESTA: Si, puede presentarla.

9. Tomando en consideracidn que cada fabricante ofrece opciones que mas se adaptan a las
necesidades de los usuarios segln su punto de vista, hablando del chasis particularmente,
ofrecemos una opcidn de fibra de carbono que brinda la opcion de equipos més livianos, emanan
menos calor y son més amigables con el medio ambiente. Deseamos saber si podemos ofrecer esta
opcién.

RESPUESTA: Pueden participar con equipo de fibra de carbono, pero deben suministrar muestra
fisica del producto ofrecido. Esto para fines de validar el equipo y la equivalencia de este.

10. Favor confirmar si la garantia para los equipos es de atencién 24x7.
RESPUESTA: Si, la garantia debe ser 24x7 en sitio.

11. Nuestro equipo es resistente al agua confirmado en nuestras hojas técnicas, confirmar si
podemos participar.

RESPUESTA: Si, pueden participar, ya que no hay limitante para lo que plantea.

12. Segun las caracteristicas de los equipos actuales no se encuentra la opcion de puertos mini
DisplayPort, y ha sido reemplazado por el propio puerto DisplayPort por medio de USB-C.
Solicitamos respetuosamente se brinde la opcién de presentar oferta bajo esta forma, DisplayPort
por USB-C

RESPUESTA: Si, puede presentaria.

13. Tomando en consideracién que cada fabricante ofrece opciones que mas se adaptan a las
necesidades de los usuarios segdn su punto de vista, hablando del chasis particularmente,
ofrecemos una opcién de fibra de carbono que brinda la opcién de equipos mas livianos, emanan
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menos calor y son mas amigables con el medio ambiente. Deseamos saber si podemos ofrecer

esta opcion.

RESPUESTA: Pueden participar con equipo de fibra de carbono, pero deben suministrar muestra
fisica del producto ofrecido. Esto para fines de validar el equipo y la equivalencia de este.

14. Favor confirmar si la garantia para los equipos es de atencién 24x7.

RESPUESTA: Si, la garantia debe ser 24x7 en sitio.

15. Nuestro equipo es resistente al agua confirmado en nuestras hojas técnicas, confirmar si

podemos participar.

RESPUESTA: Si, pueden participar, ya que no hay limitante para lo gue plantea

b V.

Comité/de Compras y Contrataciones
Superintendgncia de Bancos de la Republica Dominicana
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